

随着数字货币交易量的不断增加现在整个加密行业的发展可以说是越来越好，市场上的数字货币越来越多，数字货币证券交易所也是如此。今天，我们向您介绍这个Euroeasy交易所，它是一个久负盛名的数字货币交易所。是国内三大交易所之一，一直备受投资者青睐。我们知道，许多投资者现在喜欢购买一些USDT，以寻求其资产的稳定性。许多投资者仍然不知道如何在EuroeasyExchange上购买U。下面就让边肖带你——文学会在欧亿OKX买下USDT。

OKX交易所——，世界顶级数字货币交易平台

价值高达6万元的数字货币盲盒，注册后立即领取，减免20%手续费。

欧亿OKX注册地址：

欧亿OKX海外注册地址：

欧亿APP下载：[慢慢打开，稍等一下]

币安海外报名：(注：国内用户目前仅支持邮箱报名！需要用梯子)

如何在EuroeasyExchange上购买U？

今天就让币圈边肖为投资者详细介绍如何买入U。具体如下：

1打开欧亿官网，点击右边的[注册]按钮进行注册。

2用户可选择使用[手机号]或[邮箱]注册，按要求输入[手机号/邮箱]-设置[密码]点击[注册](邮箱注册需要输入[验证码])完成注册。

3。点击页面右上角[个人中心]-[身份认证]进入身份认证页面，根据页面提示完成LV.1基础认证、LV.2高级认证、LV.3视频认证。

注：

(1)认证等级越高，在进行法币交易时，越容易匹配到更好的商户和更优惠的价格。

(2)官网无法进行LV.3视频认证。请下载欧亿APP完成认证。

4. 完成身份认证后，就可以进行交易了，在首页点击买币。

5. 选择USDT进行交易

其中，有两种选择：普通C2C交易和大宗交易。我们普通投资者可以选择普通交易。因为我们的提议可以；Idon’ 我达不到大宗交易的最低限额。

6. 比较——放置价格，选择蓝V商家交易。

在EuroeasyExchange购买硬币的注意事项

。什么；多次取消订单的影响是什么？等待，24；那天晚上的时钟。

平台会统计您的取消次数。如果当天取消，达到上限，系统会限制你的买币功能，15分钟到24小时不等，24；那天晚上的时钟。

-转账时如果提示对方我该怎么办；s账户有风险吗？

由于第三方支付渠道的风控策略调整，您向卖家付款时可能会有风险提示。如果可以；如果您无法完成转账，我建议您转到订单详情页面，点击右上角，联系卖家以获得其他可用的支付方式。

付款完成后什么时候能收到钱？

你下单后，平台会自动锁定对方；的数字货币，不会给你造成任何资金损失。在卖家确认收到您的转账后，数字货币将被释放到您的基金帐户中。如果对方未能及时投入资金。，你可以通过联系卖家来和他沟通。

转账完成后的注意事项？

如果您已经完成了向对方的转移，不要；除非你的转账账户收到卖家的退款，否则不要点击取消，因为买卖货币属于人对人的交易类型。这个平台可以；Idon’ 我不会给你退款。

钱我已经转账了，但是对方拒绝放款怎么办？

转账时，请选择实时到账；转账后，请务必点击“我已经完成付款”。98.3%的卖家会在5分钟内放币。如果卖家不；5分钟后不放钱，建议你先联系

对方。如果可以联系不上对方或者对方拒绝退款和放钱，可以提交投诉。

以上内容是边肖关于如何在欧亿交易所买入U的具体讲解。我希望所有的投资者都能——文学协会将在OKX收购USDT。很多投资者在完成交易后都会遇到订单被取消的情况。这时候你可以在聊天窗口联系卖家，要求卖家退款，如果卖家不退款。你必须迅速联系客服对这笔交易进行投诉，客服会帮你追回资产。事实上，欧亿交易所对法定货币交易一直是零收费的，只有我们交易的银行才会收取一定的费用。还应该指出的是